址

中國文化 北陽明山

大 華岡

編輯室 雷

· 林四〇七·四、

六二

年的

甫

混合銀牌、女子雙

崔秀里

榮獲男女

教

職

我國榮

女籃第四名:教練

打金牌)。仇亞運

洪玲瑶, 隊員王泠

銅

陳淑貞、蔣憶德

、黄寬雅、陳叙鈞、錢袮娟、翁小梅

中華民國五十七年十月

十日利刊 非賣品

第四九五五號

社

主

△電影社「同性

戀影展」將於十一

校

四亞運柔道銅牌 職、隊員林聖雄

歐陽秀

:建國南

棒球銅牌:教練楊

運亞加參國我表代友校生師

**西代表隊中,本校** 獎牌最多的紀錄。 亞運四十年來獲得牌,創下我國參加 面銀牌、廿四面 獲七面金牌、十二 廣島落幕。 於十月中旬

華岡

博物

館

上課。

鍾宜娟

. 夜

間

部

總

務

# 榮異優 現

# 。本校爲了獎勵師 ,並有優異的表現 計有四十六人參加 體育系師生及校友

師,並將金牌贈予 網金牌的劉宏祐老

,榮獲亞運男子軟 國際錦標賽)獎品 **參賽隊員**(含其他 長、林校長頒獎予 賀茶會。由張董事 孝館演武廳舉行慶 於本月廿一日在大 生校友的努力,特

小姐。

務分社徵工讀生數

(本報訊)總務處表示,爲配合同學們到城區部上課

自

△士林區

民衆服

本週

起

遊

覽

車

開

駛

至大義六樓該館蔡

校

本部

1

城

品

部

美工製作,各一名 須精通電腦打字及 博物館徵工讀生,

孝 102

室。花藝班

本報訊)華岡

張董事長,將這份榮耀歸於本校的栽培。 本校師生校友代表我國參加亞運及其

練謝志君。三亞運 亞運女足銅牌:教 射箭銅牌:吳聰義 四名:楊秀珍。出

昭盛、沈啓寶,隊 動會女子桌球隊團 體組銅牌:教練張 工作地點

順風、陳信亨。 金牌:劉宏祐、謝

瑜。八世界大學運亞運馬術銅牌:康

八時,時薪80元,

國際錦標賽得獎名單如下: 一亞運男子軟網

徐主任

週六之晚上五時至 ,時間爲每週一至日夜間部學生皆可 徵男工讀生數名, 八八一三〇九一拾 △夜間部總務組

八八一三〇三八、

名,工作性質爲晚

上電訪;意者請電

本月二十六日起租用中信遊覽公司車輛行駛由校本部至城區 展期

12: 10: 10: 10: 11: 11: 11: 12 部學生專車。先期實施階段的開車時間及班次如左列時刻表。 四四 1 1 2 1 1 2 五六 到校(一段票10元收費)。 林中正路口(西歐加油站)發車時間搭乘 林中正路口(西歐加油站)發車開往 級144由土 上備 註

幣4元,請各系需前往城區部上課之同學, 車各時段 踴躍搭乘。 乘車地點均在大 成館左側候車站上車,搭乘投用每人 新台 多多利 用上述專 廿五 勞工學社本月 、廿六日在坪

本報訊)日間部學生會活動部將於

湖 鏡 張: 行發 梅 彩 林: 長 王陳 林 吉 : 長社副 遠 嘉 淑 吳 卿 編 張張 美 : 。桌球班:週五中四中午在大義22室。藝術欣賞:週至中午在大義222室

午在大孝一樓

0

以上

課程,全部

在大典二樓售票

免費,歡迎教職員

0

索票。

雲 雲 踴躍參加 (本報訊)僑外 消

息

學生會

畢輔組合辦的教職友會總會、學務處 課時間有更 員休閒 (訊)由 動 班 校 組郭主任今日下午 習。 法有興趣之僑生學 導書法,歡迎對書 **楼僑外組辦公室指** 四時卅分於大恩十

時間、地點爲—書 化項進修班共開 三、書法班改在调 員休閒進修班,\* 在大孝邓室。養生 大義六樓怡悦軒。 術:週三中午在大 韻律班:週二中午 週 週 本 ,每票20元,即日 中一四千金的情人 中一四千金的情人 中一四千金的情人 一月四日 農服 於本月廿七日下午 廳,舉辦家族聚餐。 即日起 五. 時卅分在迦南餐 社電影義演 售票

起在大義、大典間

生 専 ,歡迎同學聆聽。 台大傅申教授主講 題研究」。 十一月底將邀請 車

學社 請聯太公關顧問公 時在大恩80至, 午十時廿分至十二 (本報訊)觀光 本月廿六日上 邀

「個人公娲」,歡司主任胡馨如主講 個人公關」, 學前往聽講 0

新 非社員100 迎四系同學多加 中心冰宮舉行, 绝 法文、經濟、 日在圓山育樂 會,本月廿六 日文、市 系聯合迎新舞 元。 改四 舉行迎新舞會,歡迎全校師生踴躍參與。本週四(廿七日)晚間七時假大操場,

活動服

救 國 團 假 服 隊 甄 選

隊

員

本月卅日前至課指組李老師處報名。 康、美工等能力者均可報名,意者請於 迎 操行優良,且願意培養社團領導、團 三年級同學,在校學業成績中等以上 本報訊)救國團台北市團委會假期 新 務隊甄選隊員。凡大學部 會本 调 四 舉 

並請社員速至該處 月一日起放映五片 即日起至廿八日 中國舞。遇雨改至大義郯室。 活動,教授南斯拉夫、希臘、 五時卅分在百花池廣場例行 (本報訊)土風舞社今晚 活

晚五時五十分在大仁館,舉

△慈安社平服、假服隊今

行聯合集訓

大仁55室,舉行練唱

△華岡合唱團今晚六時在

孝迎室,教授恰恰與吉魯巴。 時卅分在大義廣場集合。 社員聯誼,社員請於上午九 另,幹部於明晚五時卅分 △標準舞社今晚六時在大 △華岡國術社於明日舉行

的假服隊集訓,

Œ 日本報刊 確集訓

此時

另,本月廿

313室,教授新潮舞 小豆苗集合聚餐。 △舞蹈社今晚六時在大義

△電腦社 AmiPro 班· 晚六時於大義仰室上課。

今 0 更正,並向該社致歉。 間應爲十一月廿一日,特

△口琴社今晚六時在大義

八時卅分在老客咖 廿六日晚上六時至 福利組影片欣賞

啡廳(和平東路二

段118巷35號)放映 的「女人香」。並由艾爾帕西諾主演 研 所 系 到 有冷熱飲供應 專 題

0

人員明日早上八時迎新露營。請參加林合歡營區,舉辦

召開社員大會。

蘭友會舉辦

本 週 起 激 請 學 春 講

講

授

集合。

在泰北高中大門

藝

座

被慈孝堂, 列專題講座,將邀請國内知名學者講授。 戲劇與其相關問 本月廿七日下午一時卅分在大典館二 本報訊 邀請成功大學馬森教授主講 )藝研所本月份起舉辦一系

講

**午八時在大夏館門** 仁三樓俄文系辦舉 舊情綿綿」舊書展 並於廿七日上午 八日,假大 即日起至廿 俄文學社 (本

放聯歡同樂時間

十五組),當場並開 非會員五組、會員 一樓會辦報名並選

體組,名額有限(計 曲,分個人組與團 起每日中午在大孝 此項比赛,

(本報訊)蘭陽

K大賽。 屆噶瑪蘭盃卡拉〇 雅餐廳,舉辦第 六日晚上六時在新 學友會將於本月廿

參加者請於今日 村舉行迎

新露營,

明日在

假 今

明日在林口渡四口夜新叫學社会

卡拉〇 K 賽

學生會福利部一直極欲爲同學服務改進的重要課目。本學期關於「城區部專車」,從第一屆學生會成立至今,也就是 開學到目前,「城區部專車」的問題,福利部已與總務處做

求,但整體而言,尚稱良好。 。雖然「城區部專車」在某些方面

學生會福利部所持的論點是

一同學由華岡前往城區部時

對於「城區部專車」的推行

站,再轉車至城區部,在等 若乘公車,則需先搭車至火

轉車上浪費時間,造成同

次耐心的與我們協談、陳學務長和課指組徐助教的鼎力支持

尚未能達到學生會預期的要

次專車的推行,首先要感謝總務處李先生提供資料及多

最近,終於付諸實行。

了十來次推行方針、方案及施行成效上的協商與評估,直至

進行協調溝通。

數與風險便格外的冒險。

織最主要是在學生的權益上與有關單位 教授、學生所組成的校園,學生自治組

生事務的機構。在大學裡由行政人員、 成所謂學生自治組織,它是一個專管學

學生會行政部門、學生議會、學生評

一者以行政、立法、司法之姿態構

環境,而採取最原始的自救行動—抗爭

人數無會可開之下,如何議定補救辦法求議會負責之時,因開會議員未足法定

明:

有幾項誤解,願以學生會會長的身份説 架構精關分析,深感佩服!但該文中仍

由一、二屆學生會主事者的風格就可

溝通與協商換得全體師生更優越的校

,通知行

政部門。而

在學生會會長

要

### 費經 會

長議會議生學

代的漩渦裡,甚而無法在會議桌上藉由 主任」。但是在學生自治組織成立後, 生會應有的權力架構,依然沈迷於舊時 此之間存在撲朔迷離的關係。然而,在 兩者間並未釐定出雙方的遊戲規則,彼 ,最大的行政權力,卻不思圖謀轉換學 生自治團體方面,學生會握有全校同

幹事」,真正的上級主管則是「課指組 的權責是很微薄的,主其事者名爲「總 政部門 組織尚未建立之時,「學生活動中心」 是隸屬於學校課外活動組之規範,而它 團部轄下的各社團。過去,在學生自治 内各學生社團就像是學生會行政部門社 法院,學生評議會好比是司法院,而校 在一 好比行政院,學生議會好比是立 個政府的組織架構上,學生會行 而學生會在此情形下一味指責議會,

定期限完成時,由學生議會議定補救辦 定:學生會總預算之審議,如未能於法 否過由不當! 而學生會預算暨決算法中第二十條規

部已和陽明山公車處洽詢過,陽明山公車處答覆,溆公車共鄉公車似乎有減少趨勢,且幾乎都不轉入校區,學生會福利有需要的同學能多多利用。另外,有部分同學反映,本學期 之發車又須事前通知且有一定之車費。如此 及空位補助費的情形便須解決。 城區部專車將於本月廿六日正式通車,學生會福利部希望

道兩旁,都停放了機車,造成 之故。至於公車本學期較少經 況較多,所以不排開車時刻, 有30輛車,由於陽明山行車狀 過校區,是因爲轉人校區的幹 次減少, 有車就儘量開,而同學認爲班 可能是司機集中放假

經投無法使用,活動無法舉辦的處境。動用預算,反而是學生會自陷絶境造成 先,理虧詞窮情形下,並未限制學生會 學生會諸法律案中並未規定預算案非得 學生會理應不用再提預算案至議會,在 是在本學期議會即將召開期初大會時, 期限内完成審議,這是議會失職之處, 明顯看出,只不過一而再、再而三的以 經議會審竣完畢始可動用。議會失職在 筆者身爲議會議長,並未推卸此責。但 」,在不是全麻或全輸的狀況下,其變 **渲洩民氣的方式和學校大玩「零和遊戲** 的期末大會裡遭腰斬,未能在法定的 這一次,學生會發生預算在審查過程 有糖吃?是否…這些,都是學生會、議 完全停擺,是多重因素錯綜複雜相互交 煩惱,終而在課指組無法蓋章通過下 ?最簡單的,就是既然未能事先審查 心只會辦活動?或認爲會吵鬧的孩子就 念不清導致路線偏離,回到學生活動中 討,對「學生會」這個機器與功能因理 錯下所產生,怨不得天地。 使得包括學生議會在内的學生自治組 在議會上學期之失職,而學生會又自尋 所未見的凍結經費一事,歸結而言,出 只好事後監督。 意杯葛預算…。是否,學生會曾深入檢 最後,照學生會的說法,某些議員蓄 總之,本學期學生會之所以會發生前

織

在學生權益上有立即的「良性回應

大幅改變方向,朝著所謂的「溝通協 會長一職已快一年,這一年來學生會已

而没有事前的溝通。筆者上任學生會 並不如文中所述,只是無謂的「抗爭 本文中提及學生會與學校間的關係

」之路走,但有時礙於種種因素,無

法 商

學生會會長郭坤實說明

會和同學們所應共同思考的

何凍結?」一文後,議長對學生會組 詳閱學生議會議長:「學生會經費爲

出車,然後再視搭車人數增加車班,但福利部已詢問過台北 市公車處,發現於該時段並無多餘車輛可供發車,而遊覽車 一來,事前調查 織

會的大小幹部們,謝謝你們無怨無悔的付出 繼續支持我們。藉此,感謝學校各級單位的協助。還有學生 或多或少難免會有不當地方,還望各位同學及衆議員見諒! 學生會現今才第二屆,還是襁褓中的小寶寶,在眾多事務中 權,已有完善的架構,同學應好好運用,保障自身的權益 生自治上,行政部門、議會、評議會之行政、立法、司 力,才有今天的學生會,謝謝你們! 今天「文大學生會」在校際間已有口皆碑,因爲我們在學 ,有了你們的

過多次溝通協商而來。 部專車」的開辦,就是學生會與校方經 行溝通,以謀取學生的福利。如「城 「溝通協商」無法達成共識。學生會 不輕言抗爭。學生會也在努力與學校 品 進 絶或

◆在預算法中規定「學生議會應議定補救方法,通知行政部門 ▼◆ 何毀用的,更遑論繼續舉辦活動,至於 下,學生會行政部門是無權領取使用 利,而今學生議會没有審議完畢預算之 秉持著謹慎的態度爲同學謀求更大的 生議員監督時,學生會行政部門也更 **實不然!當同學繳了學生會費,委託** 境導致活動無法舉辦應爲一大原因。 議長認爲除議會失職外,學生會自陷絕 二文中提及,此次經費凍結之原委, 決 補 任 福 應 學 其

救辦法需要議會經過討論所議定,那能是議長一句話就可 謀求福利,彼此扮演好自己的角色,出席該出席的會議 該做的事,這才爲是! 難議會之意,學生會只盼大家共同來爲同學做事, 定,那根本毋須議會、議員!學生會没有「自尋煩惱」及責 」,其補救方法,絶非議長一句「事後監督」就可了事, 來爲同 學

戲 廣播 今日 劇 研習營 報名

截止

**辞**語)由文

上課、28班有兩天於城區部上課、3個班有三天須於城區此項補助款編列,但實際上,本學期有52班有一天於城區 因此方案爲服務同學且是急迫推行的。

問題。四城區部專車已於上學期試辦過,本學期應可正式通 將有易生危險之虞。巨林校長於上學期曾請總務處辦理專車 學極大的不便。口若騎乘機車

計出合適方案及學校的補助款方面。由於總務處本學期並無 而在整個「城區部專車」的推動上,最困難點應是如何設 人校園

學生會福利部/邱裕德 注意是否會影響道路狀況, 意願轉進校園之故。 不過,學生會福利部也 但同學若多人乘車,還是可要求司機轉 要在此呼籲同學,停放機車前請多 而搭乘公車下車後也别忘了向司 公車進出不易,此爲司機較少

機説:「謝謝! 最後,若同學有任何問

**庾播錄音帶及個人** 熱愛廣播劇者可將

習營」報名至今日 凡閩南語純正 習營」字樣, 組閩南網收。 號,中廣公司導播 北市仁愛路三段 寄 53

的要求。在

玩鬧,它還包括了人和人之間的互動以及對自我

一次次的活動經驗中,慢慢學習到分

:我深深地感受到,康輔不是只有表面的嘻笑

更深一層的學習人際關係、心

康、美工、活動設計等等, 伙伴的引導之下,接觸有關團

理輔導、活動帶領和生涯規劃

爲華岡康輔的正式一員。在老相信自己對康輔的心,終於成 程中,一直對自己充滿期許,

,除了不急著尋覓的愛情之外,我在學業和社團又充實,而課業也更精進了。大學的必修三學分

的收穫,已是相當滿足和豐富了。

,華岡康輔。在兩次的甄選過一次偶然的機會,讓我加入 1我,追尋心中不凡的夢想。 一切的脈動,適時的發揮

的活動是靠許多人的努力才能達到的,而 工合作的重要,以及善用時間的必要。一個成功

時間的

在華岡康輔的向心力。只要有心,華岡康輔將有任

概略介紹其定義,下週開始將會逐

一介紹各項之特性以

及實

何的可能,歡迎加人我們的行列,伙伴,歡迎你

最經濟的時間内唸最多的書,大大提高了讀書效

一門學問,也因此學會了善用時間,在

掌握更是

# 昇演唱會明晚

夜學生會公關組 提

符跳動呢? 讓您陶醉在音樂聲中,卸下身上背負的包袱,聆聽美妙的音 感受那一份人來人往的孤寂?您爲何不嘗試另外一種方式, 徹底的讓大自然爲我們洗滌在紅塵中翻滾已久的心靈?或您休閒的時間做些什麼?想成羣結隊徜徉於湖光山色之間 置身於五光十色的霓虹燈下熱鬧而又黑暗的 PUB 中,去

路33號)盛大演出,請夜間部學生憑學生證於晚上六點入場本次活動定於十月二十五日於幼獅藝文活動中心(敦化北 演奏,内容精采可期,請拭目以待。 座位有限,以免向隅,心動不如付諸行動, 學生會公關

陳昇外,還邀請到劉若英、新寶島康樂隊,現場並有樂團的一年中,分享到新鮮人的喜悦。此次演唱會的來賓除了主唱外,亦提供一場音樂的饗宴,讓新鮮人在進入大學生涯的第

**舊愛新歡——陳昇個人演唱會」,以服務全校師生並提供大** 

爲歡迎新生暨學生會成立第二年,學生會公關組特舉辦

夏館休閒娛樂爲目的,除了解決夜間部同學休閒時間之不足

組竭誠的歡迎您的觀賞

名球棒

供提社影

百萬全臂」,僅開放社員欣賞。 電影社今晚六時於大義伽室,播放「

,照

,每天例行地在課堂和家裏來回,上課聽講,回日子雖然自由,卻不見得豐富,在我大一的時候康輔經驗,將是我難忘的一段青春歲月。大學的外島營隊中變成迷糊耍實的領隊大姐。這種種的 地,加入了華岡康輔,讓生活更多内容、豐富而,除了書本,不知如何打發四年的時光。很幸運 ,次數多了就不新鮮了,久了也是心裏蠻空虛的家唸書,班上的聯誼活動也只是假日的例行活動 在生活教育營中擔任熱心體貼的組輔大哥,在 冬天到溫泉鄉駐站服務,夏天上高山領隊暢遊 顧好學業,以便有更多的心力投入社團 0

月歲輝光

和人事不斷的變遷當中,能夠

我而言,留在康輔是爲了追

種發展自我的理念,在環境不而言,留在康輔是爲了追求

是有什麼樣的原因呢!其實對

能繼續留下來,到

掌聲,是朝向康輔的原動力;台下的問候,是留 引伴,想玩什麼就有一夥人陪你玩,想吃什麼也有生活,取代每週固定的例行活動,自由隨興的呼朋 陪伴,當失意難過的時刻,不妨找人傾訴。台上的 康輔的世界無限寬廣,没有拘束,只要有心,就能 自不同專長領域的伙伴,聚集出不凡的燦爛火花。 學到想要的東西。聚餐、夜遊和接活動等多樣化的 羣豬陪你去撈本。在孤單寂寞的時候,不愁没人 在華岡康輔裏有永遠學不完的知識和經驗,來 印象,而是一個全新的生命誕生、成長、茁壯,以至開花結

0

力不穩的毛病讓球隊傷透了腦筋。於是球球投得很快,但其不可一世的驕矜及控球「核子」是公牛隊高薪挖掘的新秀,投 夢想都有深刻的描繪。 但也探討了更多人性的問題。對於人生

保守的教徒竟和一個花痴結婚。 的「採菊東籬下,供中對兩性的問題也拍得很有意思,一個 拈花惹草,是自一論貢獻多大,紀錄多輝煌。另外,影片。 站花惹草,是自一球隊解約了,球隊爲了提拔年輕人,老人已經失去價值,不

一节。

中發紅萼」到辛棄疾的「昨夜松邊醉倒,問松我醉何如?」 家裏已是疲憊不堪,此時若能看到一株綠意盎然、生機勃勃 等等,都可見到花草樹木的影子。 容易,透過細心的照顧、觀察和體會,你(妳)將會發現在 的小樹擺在眼前,則心靈上的疲憊可能已經一掃而空,取而 ,將會發現一個生命的誕生,竟是比想像中的還要奇妙還要 代之的,是一顆清爽的心,以迎接接踵而至的挑戰。 若是有心,不妨再試著自己繁殖植物,透過自己動手去做 而近年來工商發達,人們整天在外爲生活打拚,每每回到 「採菊東籬下,悠然見南山」、王維的「木末芙蓉花,山 拈花惹草,是自古以來文人雅士的共同嗜好, 舉凡陶淵明

《欄專林森》

林於

漣

生,就是以播種來繁殖,屬於有性生殖。扦插,是利用植物 享拈花惹草的樂趣,共享成長的喜悦 體的一部分來做繁殖的方法,與分株同屬無性生繁;而分株 則是利用根部或其地下走莖萌發出之小苗來繁殖;以上爲 簡易的植物繁殖方法一般是指實生、扦插、分株而言;實 在此,我們希望透過簡易植物繁殖方法的介紹,與大家分

岡 短 劇

> 最初的茫茫找尋能 群忽閃的影子,面對

燈亮,一群又一

本月廿六日 文藝三/張勝宏 舉 白了臉,凍結黑暗。 見得容顏的區位。鎂 光燈眨亮的一瞬竟

+ 地尋地上的光 年輪,不想跨越刻度的人急忙奔竄,恐怕被分割,於是拚命 對白開始飄進空中,拼湊成風流成韻的軌跡,深深地雕劃

嘴,嘴裡發出哀鳴的痛,那是不曾脱出的抑鬱,打算日後遭很不小心地疲憊了,輪廓的緣細細地擠壓凹凸成鼻、眼和 發無聊的消磨,終於有了表情,很皺、很皺…… 話劇社將於十月二十六日舉辦第五屆 房間出 律

華岡短劇比賽歡迎全校師生屆時蒞臨觀 比賽於晚上六時準時於興中堂開始。 ),附彈簧床、原出租(住到一月底 三七九七轉五〇一 冰箱,房租特價一 木傢俱, 備廚房、 ),附彈簧床、 萬八仟元(含水電 郭同學在建業路 (本報訊)法:

七六七八一二五或可議價,意者請電 仟元(含水電), 至學期末一萬五校門口,環境乾燥 房,約四坪大,位 八六一二〇六九 余孟娟欲轉租雅

自己的腦海中,植物的繁衍不再侷限於小學時種綠豆的刻板 廳舉行歡迎胡瓜重 月四日晚上六時三 金曲龍虎榜於十 十分,在世貿會議 (本報訊)華視

返主持之節目錄影 三轉五五九治陳阿 可電七〇六八二八 , 有意參加之科系

# 英語問答廊 QUESTION AND ANSWER COLUMN 語文中心提供

is that "Any day that starts with a lay can't be all

A:This is probably something you heard in a movie.

'Can't be all bad" suggests the speaker is expecting a bad day. But fortunately, something happened that started the day in a good way. In this case, the thing that gave this speaker a good beginning was "a lay."

Infortunately, "a lay" is a crude way to describe sexual intercourse (making love). "A lay" ("to get laid") is not at all polite. It is crude, rude and very demeaning to the speaker. You should not try to use this phrase, even if you are trying to he funny. No foreigner will laugh with you, but they will laugh at you. So take my advice, and don't try to use this phrase. Nevertheless, you may hear it said in a movie. When a film character says this, you can probably be sure the character is either "low class" or very immature.

o:"A: Will he get out of the hospital soon?

B:(1) He'll get out in a few days.

(2) He won't get out for a few days."

Is there any difference between "in a few days" and "for a few

When do we use "in" or "for"? Could you explain it in detail to

Sometimes I got confused. Thanks a lot!

11. (1) He'll get out in a few days.

- = >He will be released after a short period of time, maybe less than 5 days.
- (2) He won't get out for a few days.
- = >He will be in the hospital for at least a few days. He can expect to stay maybe a week.
- 2. Both statements mean the patient is in hospital for at least 3 days. So what's the difference?
- The difference may be in the situation and mood of the speaker. (Number 1) is much more positive. The speaker is already thinking of and looking forward to the person's release.

(Number 2) is more negative. The speaker is looking only at the person's hospitalization. The speaker is sad, regretful. The hospitalized person may even be in for longer than a few days.

Often, the words we choose express our mood, outlook or

			WC CHO	OSC CA	JI 699 (	Jul III	cou,	Julio	JK OI
the cur	rent s	ituatio	n.						
人登六	裕		會,	放	我	展	後野	源終	2
之輝本	,TIT V	31 1	員放	Δ ¬	卡來	羅開	的心	, 於	最
简的,	失會	那	15 映	☆海	卡來	德!	決也	許極	下後:
#	岡計		元一	澳 徐	社護	島	戰將	多儿	
一篇、林冲夜奔冲的一千天、詩本, ( 黄禍、本	近失置書館	務	。危	會今	今晚!	戰	地在	的合	戰
夜、	題B		險		晚	記完	,此最展	秘力	了終
并詩李	藏林書敬	台	小天	晚記	六	完	最展	密前	<b>扩於</b>
HJ 4	書敬	AL I		六 」,		結	後開	將往	展
包失倩	cla	xtt —	- K			篇!	的羅德	在馬	開
,一於	△館	獲二同十		十五分在非社員15	入義	羅	維無德暗	此蒙集	1
於百花池附	△國貿二館一樓櫃		會	五分在上	4	德	島之	無付	} 程
危色花	貿樓	直。	會員	在 15	2	島	戰島	開這	德
愛池	二個	接し	免	大元	P. Car	的	記將	,萬	島
夏迪 附	A 台	送,		義。	宝	和	,成	許惡	
於百花池附近世一黑色愛迪達背	鄭。	回請	人代史	420	, 11	+	就爲	多的	) 國
主背进	文	岡 拾	非	至	播	由	此最	的根	家
00010	STATE OF THE PARTY						The state of the s		

八三〇九	K			大專獎學人	草湖玉尊	七	八三一〇九	¥.		3	生獎學金	優秀	南投縣政	六	八三一〇	獎學金名稱		獎學	八十
期名三仟		6.4	狀	元	名	年名	學全					學五		期名	九學全國	别期名金	を対した	學金	十三
仟八	dà ja		乙張申		_		國十		_	F	行	五佰元上	名二仟籍		國廿凡	額與	是是	申	學生
國中之本	第一版	已刊於	請。	操	學出	月	本	第	已	均	80	,	在	研	本		b 次 图象	請第	年度
-校學生,上	٥	本月廿日	日中東	分以上	上學曲	一大專日	籍宜蘭	()	本月廿	請。	體育75	上學期學業、協	以縣六個	)學出	夜間部	資		十	<b>皮</b> 第
, 瑠上公	VA- 701	本		m]	未	1夜間	//	1	4		以	採	月以	厂	ハ	EN 15.0		十三	
上申	進打算185	月廿		П.	2. 上學	組影	1.申請	彙寄	十月廿日	及	4.申請	上學	簿影	2.户籍	1.申請	附繳證	課指	次	學
成績	號冬山	日前		簿影.	成績	印)	(到	A	日止由	長章	上加	期成績		謄本或·		件及截	組指	公生	期
單	鄉大			本 2	單	, A	課指		學校	t	蓋學	單		或户口		出	供	百	

04	周九八 氏 三	學教錫財 金基瑠團
=	<b>英</b>	金先法
0		會生人 獎文郭
年學	年學	期學
完全 生國 研	發兩元生,三萬究貸、二獎五全 放學;二大萬元生金獎萬學名國 期分萬學元至二研學元金,卅	元
汐 止 鎮 校	前當へ薦以學凡 2. 體格上,學音限 1. 歸之需、上,品獎育、、上部樂生獎 還監由校,上學學及操無學二系科學	本 ( 含 75 學 報已研分期 第 刊究以學
之散籍台	○護學長經學優貸格行任年年之所金 。人生初所年良金者80何學級研、: 保家審系操,:。分一業以究文	一於所上業 版本學均80 )月生可分
生北市及研及	證長者主行志 以科80上生學 86或申任80切 上不分學或 年適請推分向 、及以生大、	廿)申請 二 一 前 們
2. 1. 請申	日 个校十7. 6.5. 4.3.2. 1. 本已彙月二指帶系最學 少身全上組申	二四電中號北10本 3 、:陳台市月 瑠
依請申請	報刊寄廿吋導所括作證本證戶年取書第於 六照教所括作證本證戶年取書一本 日片授系卡品影 (籍成)(	三七永北福25 公四二維市德日 畢 六六組立街前 業
申請表上之	版月 止二推主式(本 正	三七永維在25 公軍業語書。公軍業語書。

## 賞欣影電日今社漫卡

# Ⅲ記戰島德羅

ZOE/三質地

明與黑暗的 八間了,傭兵 居住在火龍-何魔導師要「又配的王錫」 到底 要黑騎 ·義與邪惡的 時機之時, 於 但 新的

五名名, 名 任一, 部、 元萬每四大 70 均且 應退 方 80 學 1九六一五二九六一五二 段90巷18號4. 八一五二五 於本月廿二 八十五二五 民權東路